● 一线纪实 ●

骆向明的"七一"

骆向明, 曲周县原"法轮功' 辅导站站长,曾置所有亲友劝诫 于不顾,痴迷邪教"法轮功"。后 在社会各界的关爱和帮扶下彻 底转化、重获新生,不但远离邪 教,努力学习和工作,而且坚持 常年义务宣讲反邪教知识。2010 年,经过党组织的严格考验,骆 向明重新加入了中国共产党;同 年12月凭借优异的工作业绩, 通过竞争上岗被任命为县国税 局办税服务厅副主任。《河北日 报》、长城网和本报等媒体都曾 对他的事迹做过专门报道。

7月1日,骆向明照例起得很 早。洗漱完毕,他一边做早饭,一 边打扫卫生, 抽空还在健身车上 稍作锻炼,时不时地扭头看看客 厅里的时钟和炉灶上的蒸锅……

吃过早饭,骆向明穿上一件 红色的 T 恤衫,将一枚共产党员 徽章别在了左胸前, 骑着自行车 去上班。8点前必须到岗,打扫办 公室卫生,帮同事打开水,这是 他对自己的基本要求, 如今已成 了一种习惯。

"丁零零",电话响了。"骆向 明吗?你到我办公室来一下。"骆 向明挂掉电话,一路小跑来到局 长李增录的办公室。

李局长看到骆向明, 高兴地 说:"祝贺你,骆向明! 昨天经过 党委会研究,决定提拔你担任局 机关工会副主席。

骆向明稍一愣神, 随后移步 向前说:"谢谢领导……"

接着,李局长向骆向明介绍 了工作职权的调整,交代了单位 用车、职工食堂、库房管理等新 的工作情况……

虽然接受了任务,但骆向明 心里还是有点不踏实:局里百十 号人,以后吃喝拉撒各方面都要 自己来管了,"一人难碰多人 ,我能胜任吗?

带着这些疑问,骆向明回到 原来的办公室,有条不紊地进行 工作交接,同时仍不忘把原工作 进度表填写好,又仔细检查了几 遍。自从重新入党后,他就坚持 奉行这样一条原则:所有分内的

现身说

工作,绝对不划逗号、分号和问 号,只能画句号。

不知不觉,下班的钟声响了, 按照骆向明原有的计划,中午要利 用休息时间组织摄影爱好者、骑行 爱好者以及已转化的"法轮功"练 习者去缅怀革命烈士郭企之。

12 点半, 由骆向明主持的 '七一"缅怀先烈活动正式开始。

"在抗战时期,郭企之被选为 曲周抗日政府县长,也是冀南区第 一个民选县长。他为了保护群众, 坚持正义和信仰,被日军活埋在这 里——他是喊着'中国共产党人 是不怕死的! 中华民族万岁! 打 倒日本强盗!'英勇就义的……'

随后,骆向明话锋一转:"抗 战时期,那么多先烈抛头颅、洒 热血,用鲜血和生命换来了新中 国,我们现在的党员难道不应该 向革命前辈学习,以最大的热情

投身到本职工作中吗……"

据了解, 重获新生后的骆向 明是这样说的,也是这样做的。

国税局李局长在讲述骆向明 扎实工作的事例的同时, 还向我 们讲了很多关于他做好事的故 事:看到县城公园里有白色垃圾, 骆向明就组织志愿者利用周末捡 垃圾;听说李新艳、李海东夫妻俩 常年吵架要闹离婚, 骆向明就主 动上门做思想工作,帮助他们破 镜重圆;有一次见到路边有一女 子因怀疑丈夫有外遇,要撞车寻 短见, 骆向明立刻扔下自行车将 其救下,事后还多次上门为其做 工作; 骆向明还经常利用业余时 间组织摄影协会、驴友俱乐部到 涉县 129 师司令部旧址、邢台吕 玉兰纪念馆、前南峪抗大纪念馆 等地学习和祭奠……

下午两点,骆向明回到了单

位,开始了他的新工作。他说他 要做的第一件事就是整治卫生, 要让职工在食堂放心就餐。先是 清整食堂外部环境,之后又仔细 检查消毒设施、操作间卫生……

不知不觉,时针已指向下午 六点。下班后,骆向明简单吃了 几口饭,又来到"秋之韵艺术 团"。他是艺术团的秘书长,每周 二晚上艺术团都要为周围群众 进行义演,还经常利用节假日到 各乡镇义演 ……

"没有共产党就没有新中国, 共产党她辛劳为民族,共产党她 一心救中国……"骆向明饱含真 情的歌声赢得了观众们的热烈 掌声。一曲唱毕,他激动地对大 家说:"我原是'法轮功'痴迷者, 如果没有党和政府,就没有今天 重新做人的我。对于以前走的弯 路,我感到很惭愧,以后我会更 加努力工作,为人民服务,以实 际行动报答党的恩情……"

华灯初上,五颜六色的霓虹 灯在一座北方新型城镇的高楼、 大街上弥散开来……骆向明的 "七一"就是这样度过的:充实热 烈、真诚感恩、积极向上。

(王锋跃琳 整理)

● 明镜评论 ●

反差·谎言·人心

正在"法轮功"邪教组织拼 命鼓噪"三退"(即退党退团退 队)时,一个曾深度痴迷"法轮 功"、多次组织参与违法活动被 开除党籍的原"法轮功"人员重 新加入了中国共产党。

正在"法轮功"邪教组织极 力抹黑中华人民共和国形象,为 阻挠破坏有中国特色社会主义 建设事业无所不用其极的时候, 一个原"法轮功"辅导站站长却 毅然脱离这个组织,义无反顾地 投入到了实现"中国梦"的伟大 实践中

个人脱胎换骨的变化, 前后形成了强烈反差。这种反 差,无疑给了以制造谎言为能 事的李洪志和"法轮功"邪教组 织当头一击

自诩为"宇宙主佛"的李洪 志于2005年抛出"经文", 掀起 了所谓"三退"的妖风。当年已 经 50 多岁的李洪志还带头搞 了一次"退团"仪式。连起码常 识都没有的"中老年退团"这出 闹剧,一度成为人们的一大笑 资。随后的"法轮功"邪教组织 竟然还制造出了一个"1.68亿 人退出中共"的弥天大谎,难怪 有人为此笑谈:中共党员总数 也不过8千多万,"法轮功"这 个 1.68 亿是从哪儿来的?

其实,"法轮功"本身就是一 个造谎机器,制造这么一个所谓 的"三退"谎言,本不足为怪。不 过,从这个谎言的背后,不难看出 李洪志的"帝王梦"是多么迫 切——搞垮执政党,攫取国家政 权,就像在"旧金山法会讲法"中 宣布的:"假如说李洪志我今生就 选择了当帝王, 带领着一帮臣民 在修炼,行不行?行!一定行!

痴人说梦,大概不过如此 吧! 只是李洪志的这个"帝王 梦"离他越来越远了,因为除了 少数严重背离共产党宗旨的腐 败分子被清理出党之外,并没有 看见有几个是自动退出共产党 的。倒是有太多太多当年的"大 法弟子"幡然醒悟,毅然决然地 离开了李洪志和"法轮功",回归 到了建设祖国、强盛祖国、实现 祖国伟大复兴百年梦想的宏伟 事业中

在中国,"七一"是个光辉的 日子。一个曾经的"法轮功"人 员在这样光辉的日子里,是这 样的一种生活和工作。骆向明, 是千千万万已退出"法轮功"的 原"法轮功"人员的一个缩影, 选择这样一个缩影, 是想再次 证明这样一个道理:正义之师, 人心所向。

植 户 的 今昔 对

在村支书带领下,我们来到 永年县蘑菇种植大户李之中的 家门口。"嗬,宅子盖得真气派。 "可不是嘛,这几年种蘑菇挣了 不少(钱),这宅子是刚翻盖的。 前些年他迷'法轮功'的时候可 不是这样,寒酸得很呢!"村支书 一边敲门,一边介绍着。

简单说明来意后,宅子的主 人李之中热情地把我们迎进堂 屋,忙着沏茶倒水。

'我们冒昧登门,不打扰您



"不用客气,这大夏天的不 忙,要是冬天种蘑菇的时候,整 天都不着家,找我还真不好找。 哈哈。"好客的老李还挺幽默。

"跟人家说说你年前的蘑菇 收成怎么样。"村支书引出了话

"去年冬天,我种了4个大 棚,总产量十几万斤,毛收入20 多万吧。现在我也没闲着,准备 今年再扩建几个大棚,还想引进 香菇、杏鲍菇等新品种。"老李指 着桌子上的一些种蘑菇的书籍 接着说:"这种蘑菇的学问也大 了去了,既得靠科学,也得懂市 场需求,光凭老经验可不成。

老李一边说一边还饶有兴趣 地翻出他家蘑菇大棚的照片让我 们看:"这就是我种的蘑菇,品相 好、口感好,前些年县里还专门为 我联系销售,现在周围几个县的 销售商都是提前找我预订。"打开 话匣子的老李滔滔不绝。

村支书和老李的关系很铁,也 不管留不留情面,直截了当地说: "行了,别自卖自夸了,跟人家说 说前些年的事儿,怎么就从迷'法 轮功'谁劝都不听,现在又迷上种 蘑菇了。

听到这话,刚才还兴致勃勃 的老李一下子语噎了,接过村支 书递给他的烟,好一会儿才点 上,说了起来:"唉,真不想再提 那几年的伤心事儿,一场噩梦 呀!不过我也是个明白人,只要 我的事儿能让和我一样上过'法 轮功'当的人早点醒悟,那也算 是我的功德。

老李的往事真是有点儿沉 重。1995年,李之中在好奇心的 驱使下接触到"法轮功"所谓的 "祛病强身"、"业力轮报说"和 "圆满说"。由于平日里经常在潮

湿的环境中种蘑菇,短不了腰酸 腿痛, 习练一段时间"法轮功 后,也不知道是心理因素还是咋 的,这些小毛病真的感觉好了不 少。自此,老李对"法轮功"深信

国家依法取缔"法轮功" 后,李之中仍然痴迷不悟。为了尽快"上层次",李之中把自己 关在屋子里不停地练功,张口 闭口都是"师父"怎么说,农活 家务根本不管不问,蘑菇大棚 早就撂荒了。2004年,一位"功 友"说,现在"弘法"需要印刷设 备,让"大法弟子"捐钱。老李认 为这是积"功德"的好机会,毫 不犹豫地将准备盖房的 10 万 元钱拿了出去。

面对老母亲和妻子的规劝, 老李不仅不悔改,还认为最亲的 人是阻碍他"圆满"的"魔"。有一 次,老母亲再次规劝他时,他当 众把母亲一把推倒在地,扭头就 走。他还逼着自己的两个孩子练 功,有一次竟然拿着菜刀逼着小

劝的母亲和妻子。终于,妻子和 他离了婚。

家庭的破裂并没有让李之中 回心转意,反而把这一切遭遇看 作是"圆满的考验"。他与"功友" 一起,白天习练"法轮功",晚上 偷偷出去散发、张贴反宣品。家 中的积蓄早为"弘法"花光了,他 就把离婚时留给两个孩子的生 活费、学费偷偷花了。

在饥一顿饱一顿中,李之中 的身体越来越差。2009年他被确 诊为胃穿孔。"大法弟子"是可以 通过练功治病的,可面对"功友" 的发功治病,不但不见轻,反而 疼得直不起腰。

"亲人,还是亲人最亲,最后 还是老母亲和前妻把我送进医 院,悉心照料我,我才捡了一条 命。"说起这些事情的时候,李之 中擦了擦眼角的泪水:"从那事 儿之后,我就再不信'法轮功'那 些鬼话了。后来县里的工作人员 又专门给我讲了很多道理,我也 都听进去了,真正认清了'法轮 功'的邪教真面目。

"人活着总得有个奔头儿,为 了亲人和孩子,也为了自己,我 还得振作起来。是村支书和县乡 的领导积极给我跑贷款,帮我建 大棚,鼓励我重新开始。我自己 也要争口气,让乡亲们看到一个 新的李之中"

终于结束了这个沉重的话 题,看着又恢复谈笑风生的李之 中,我们的心情也变得轻快起 来。告别老李出门时,我们才发 现,就在刚才,屋外下了一场小 雨,已近傍晚的天空升起了一道 美丽的彩虹,真美!

(文中人物为化名,经本人口



● 海外博览 ●

李洪志家族在美国的房产

据凯风网消息, 李洪志 家族目前在美国已经确认的 房产共有11处。

其中, 李洪志名下房产 有 3 处,分别是:纽约州奥兰 治县鹿苑镇盖雷山路 140 号 房产,面积约 12545 平方米, "法轮功"总部龙泉寺所在 地; 纽约皇后区 66 大道 10515号 2F公寓,面积约70 平方米; 另外还有新泽西州 博根县的一处房产。

这就是位 于纽约州奥兰 治县鹿苑镇盖 雷山路 140 号 的李洪志房 产,是"法轮 功"总部龙泉 寺所在地。



李洪志女儿李美歌名 下房产有5处,分别是:纽 约市皇后区法拉盛59大道 别墅,面积约132平方米; 纽约市史泰登岛镇伊嘎大 道 103 号, 面积约 172 平方

米;芝加哥市郊温内特卡镇 温内特卡大道 570 号别墅; 芝加哥市 N Mcclurg 街 512 号公寓 32 层 01 室; 芝加哥 市 N Mcclurg 街 512 号公寓 36层08室。



这就是位 于芝加哥市郊 温内特卡镇温 内特卡大道 570 号, 李洪志 女儿李美歌的 别墅

李洪志妻子李瑞名下房 产有2处,分别是:新泽西 州米德塞克斯县南布伦瑞 克镇饮水溪路27号,面积

约 400 平方米; 新泽西州博 根县伍德克利夫湖镇亨特 路9号房产,面积约677平 方米。

这就是 位于新泽西 州博根县伍 德克利夫湖 镇亨特路9 号, 李洪志 妻子李瑞的



李洪志大妹李君房产 1 处,位于新泽西州霍桑市巴 赛克县康奈尔大道80号,面 积约190平方米。

以上在美国的 11 处房 产,据有关人士测算,可谓价 值不菲。李洪志及其家族成 员在美国,一不做工,二不经 营产业,如果非要说有什么 产业的话,那就只能是李洪 志的"法轮功"邪教"产业" 了。这巨额的财产从哪里来 的呢?

一面是,境内"法轮功"痴

迷人员为"弘法"、"讲真相" "求圆满",抛家舍业,入不敷 出,甚至变卖家产、妻离子 散、家破人亡,就连李洪志身 边的铁杆弟子,那个已故的李 大勇的妻子刘鸣鸣,都蜗居在 狭小的出租屋内以泪洗面(见 一版《"大法弟子"之死与"法 轮"谎言》一文);可另一面却 是,"法轮功"邪教头子及其 家人在美国过着"天堂"般的 生活。难道这还不足以引起人 们、特别是"法轮功"追随者 的深思吗?

巴西球迷讨厌"法轮功"

据凯风网消息, 刚刚过 去的世界杯期间, 巴西球迷 安东尼奥在甘博阿等车的时 候,遭遇了"法轮功"人员像 苍蝇一样嗡嗡乱叫的围堵, 以致错过了为国家队加油的 机会,令他异常气愤。

安东尼奥称:"由于世界 杯的缘故,公司放假了,整个 里约热内卢都为足球而疯 狂,可是自己却因'法轮功' 的捣乱被挡在庆典的门外。" "法轮功""逢喜必闹"的嘴脸 由此可见一斑。

该文还称,在巴西常常出 现"法轮功"干扰广大市民正 常生活的报道。多位网友提 到"法轮功"时这样说:"他们 侵占我们的社区太广,干扰 我们的生活太频, 搜括我们 的脂膏太甚。""如果你看见 有人在附近的公园里练习 '法轮功',请要马上报警,并 问问你的邻居们,看看他们 是否秘密参与了'法轮功' "法轮功"自曝其邪,必然受 到广大市民的抵制和谴责。

以色列政要谴责"法轮功"

前不久,以色列国家新闻 网 (Israelnationalnews.com)以 《中国邪教非法占领以耶路 撒冷正门》为题,报道了耶路 撒冷市议员、联合耶路撒冷 派主席阿耶·金(Aryeh King) 批评"法轮功"在耶路撒冷老 城区主要入口、雅法门违法 张贴海报的行为。

报道称,阿耶·金议员上 传了数张照片,照片上是大量 邪教"法轮功"非法放置的海 报;议员呼吁人们发现非法海 报应报告,并把它们从马米拉 步行街旁的雅法门清除;并称 "要求他们清除从主要路口到 圣城的这种耻辱,帮助我们保 持城市的尊严,增强这个城市 的犹太氛围。"

该报道还特别引用了以

色列反邪教专家本亚明・克 鲁格(Binyamin Kluger)的评 语,称"法轮功"在以色列是 "危险的"。克鲁格先生曾说, "法轮功"在以色列很活跃, 警告"不论从哪一方面来说, '法轮功'都是一个破坏性邪 教;怂恿成员与自己的朋友、 同事甚至是家人脱离关系; 说医生不能治疗他们的病, 因为疾病本质上是'精神'上 的问题; 教导说他们的领导 人无所不知的,绝不能受到

质疑,等等……

纽约华人抗议"法轮功"

据凯风网消息,美国纽 约市皇后区华人走上街头, 抗议"法轮功"虚假的扰民宣 传,号召华人行动起来,抵制 "法轮功"邪教。

这次抗议活动由全球华人 反邪教联盟组织。据该组织主 席李华红女士介绍, 这次活动 是她们组织的系列活动之一, 意在通过组织这样的活动,发 出不同的声音, 让纽约民众认 清"法轮功"的"真相",呼吁市 政当局制止"法轮功"恣意扰民 的不当宣传。